
DI CUSTOMER 
SATISFACTION
S TA G I O N E  2 0 2 1 | 2 0 2 2

INDAGINE



SESSO Uomini 20%

Età media 36anni

Donne 80%

55%  Dipendente

27%  Libero prof/autonomo

6%  Pensionato 

12%  Studente 

PROFESSIONE

65%  Comune di Reggio Emilia

24%  Provincia di Reggio Emilia

   5%  Regione Emilia Romagna

6%  Italia 

PROVENIENZA



80%  Facebook e altri social media

67%  Sito internet FND

18%  Amici e conoscenti

6%  Altri siti internet

3%  Manifesti, locandine, brochure

37%  Programmazione sui quotidiani locali

16%  Newsletter

INFORMAZIONI
Solitamente dove ti informi sulle attività della Fondazione
Nazionale della Danza Aterballetto? (si possono esprimere �no a 3 preferenze)

Su una scala da 1 a 7 quanto ti ritieni d’accordo 
con le seguenti a�ermazioni? 

Ritieni che le comunicazioni siano state su�cienti per 
un’adeguata informazione?

La Fondazione Nazionale della Danza / Aterballetto crea spettacoli 
all’avanguardia e di alta qualità 

La Fonderia, nostra sede, ospita spettacoli e attività di alta qualità ?

6

5,7

86%   Si

14%    No



Ti chiediamo di esprimere una valutazione per ogni iniziativa 
riportata sotto nel corso della stagione 2021/2022

6,5
Spettacoli Aterballetto

6,3
Micro Danze

6,3
Chiostri di San Pietro

Prove in corso - Streaming

5,7

CONSIGLI E SUGGERIMENTI

Più spettacoli di Aterballetto in Fonderia

Di nuovo le prove aperte di Aterballetto in Fonderia

Più contenuti dal backstage

Canale TikTok

Più corsi di alta formazione

Più spettacoli di Aterballetto a Reggio Emilia


